

Действието на ТУРБО РУТ е насочено към корените на растенията. Обогатен е с хранителни вещества, обогатен е с хранителни вещества, обогатен е с хранителни вещества и бързо се усвоява от растението. Той съдържа основни макро и микро елементи и хуминови киселини заедно с физиологично активни и функционални L-аминокиселини. ТУРБО РУТ е специално насочен към насърчаване на вкореняване, активиране на кореновата система и стимулиране растежа за всички видове култури (градинарски култури, овощни култури, цитрусови и маслинови дървета, разсадници и др.) по време на началните етапи на вегетационен цикъл. Наличието на разтворими хуминови и фулвинови киселини улеснява наличността и усвояването на хранителните вещества от културите и подобряват физичните, химичните и биологични характеристики на почвата.

ДОЗА И НАЧИН НА УПОТРЕБА

ТУРБО РУТ се препоръчва най-вече за почвено прилагане, като може да се използва всяка налична напоителна система. Въпреки това, поради баланс и пълната формула на продукта, той може да се използва и при листно приложение. Препоръчва се да се прилага през критичните периоди: засаждане, активен растеж, преди цъфтежа, завързване на плодовете, наедряване на плодове, узряване и при стрес.

Почвено приложение (капково напояване)

Обща доза: 1-2 л/дка на приложение

Зеленчукови култури, цвети: с доза 1-1.5 л/дка, 2-5 приложения годишно, чрез капково напояване, след сеитба или засаждане, през първите етапи на развитие на културата и през целия цикъл, като е необходимо периодично приложение на продукта (2-3 приложения по време на едренето на плодовете).

Плодни и цитрусови дървета: с доза 1-1.5 л/дка, 3-5 приложения годишно, чрез капково напояване/поливка, след засаждане, през първите етапи на развитие на културата и през целия цикъл, като е необходимо периодично приложение на продукта.

Лозя и маслинови дървета: с доза 1 л/дка, 3-5 приложения годишно, с капково напояване / поливка, след засаждане, през първите етапи на развитие на културата и през целия жизнен цикъл, като е необходимо периодично приложение на продукта.

Ягоди и ягодоплодни култури: с доза 1 л/дка, 3-5 приложения годишно, с капково напояване/ поливка, след засаждане, през първите етапи на развитие на културата и през целия жизнен цикъл, като е необходимо периодично приложение на продукта (2-3 приложения по време на едренето на плодовете).

Включване в субстрати

Разсадници: 1 приложение, по време на подготвяне на субстрата, разреден в концентрация 0,3-0,6%.

Листно приложение (пръскане):

Обща доза: 0.25-0.35% във вода за приложение.

Забранява се достъп на селскостопански животни до пасища или използването на посевите като растителна маса в рамките на най – малко 21 дни след приложението.

СЪВМЕСТИМОСТ

Турбо Рут е съвместим с повечето торове и продукти за растителна защита, които обикновено се използват. Да не се смесва с продукти на основата на минерални масла, калиев нитрат, мед (с изключение при маслини), сяр, продукти с кисела реакция и хербициди, които не са съвместими с органична материя. Препоръчва се да тествате продукта преди смесване и да поискате съвет от технически упълномощен персонал.

ПЪРВА ПОМОЩ И МЕДИЦИНСКИ СЪВЕТИ

Вдишване: Изведете пострадалия на чист въздух.

При контакт с кожата: След контакт с кожата е препоръчително да се почисти засегнатата област старателно с вода и неутрален сапун. В случай на промяна на кожата (парене, зачервяване, обриви, мехури...) потърсете медицински съвет.

При контакт с очите: Измийте с вода, докато продуктът не бъде елиминиран. В случай на проблеми, консултирайте се с лекар.

При поглъщане: В случай на поглъщане на големи количества, препоръчително е да потърсите медицинска помощ.

При необходимост се свържете с Център за първа помощ в Република България:

УМБАПТСМ "Н.И.Пирогов"

Тел. +359 2 9154 409; +359 2 9154 233

poison_centre@mail.orbitel.bg

http://www.pirogov.bg

Единен европейски номер за спешни повиквания: 112.

Отказ от отговорност: Препоръките и информацията са от няколко опита и проучвания, които са били проведени, въпреки това по време на приложението на продукта има няколко фактора извън нашия контрол (резервоарни смеси, приложение, климатични условия и др.). Всички препоръки, описани тук, трябва да бъдат прочетени и адаптирани към специфичните полски условия.

Дата на производство:

Партида №:

Срок на годност: 2 години от датата на производство

turbo root

ТУРБО РУТ

Течен органо – минерален тор на основата на аминокиселини

Подобрява условията за развитие и растеж на корените



СЪДЪРЖАНИЕ (w/w):

Органично вещество от животински произход – хидролизирани протеини: 15.60% (17.9% w / w)

Свободни аминокиселини от животински произход: 3.54% w / w (4.1% w / w)

Хуминови киселини: 5.76% w / w (6.6% w / w)

Фулво киселини: 1.44% w / w (1.66% w / w)

Общ азот (N): 2.8% w / w (3.2% w / w)

Органичен азот : 0.75% w / w

Фосфор (P₂O₅) водоразтворими: 3.05% w / w (3.5% w / w)

Калий (K₂O) водоразтворими: 4.46% w / w (5.1% w / w)

Желязо (Fe) водоразтворимо и хелатирано от EDDHA: 0.017% w / w (0.019% w / w)

Манган (Mn) водоразтворими и хелатиран чрез EDTA: 0.10% w / w (0.11% w / w)

Цинк (Zn) водоразтворими и хелатиран чрез EDTA: 0.05% w / w (0.06% w / w)

Молибден (Mo) водоразтворими: 0.05% w / w (0.06% w / w)

pH 6,4-8,4

Диапазон на стабилност на pH на хелатна фракция: 4-9

Производител/Притежател на удостоверението/Лице което пуска на пазара:
TRADE CORPORATION INTERNATIONAL, S.A.U. Parque Empresarial Cristalia – Edificio ONIC 5, 6ª pta -Vía de los Pobladors, 3 28033 Madrid (Spain) Tel.: +34 913 273 200 www.tradecorp.com.es

Произведен в Ирландия

Разрешен за пускане на пазара и употреба в Република България с Удостоверение №: 506/16.02.2021r

НЕТО ТЕГЛО
1 L (1.15 KG)

COMPANY WITH
MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFIED BY DNV GL
= ISO 9001 =
= ISO 14001 =

 tradecorp
nutri-performance